
                  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Καλαμάτα, 5 Μαρτίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Δράσεις Νοσηλευτικής Υπηρεσίας Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας 

Οι δράσεις της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας για τον 
μήνα Φεβρουάριο 2019 είναι οι εξής: 

Α. Συμμετοχή Εθελοντών Νοσηλευτικής και Εκπαιδεύτριας του Τμήματος στην Λιτάνευση της 
Ιεράς Εικόνος Υπαπαντής του Σωτήρος.  

 

Β. Εκπαιδευτικά προγράμματα Πρώτων Βοηθειών 

Ολοκληρώθηκαν οι Εκπαιδεύσεις 3 ομάδων κοινού στο "Εκπαιδευτικό πρόγραμμα Πρώτων 
Βοηθειών και στη χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδιστή", διάρκειας 16 ωρών με τη 
συμμετοχή 28 ατόμων. Ταυτόχρονα πραγματοποιήθηκαν από τις Εκπαιδεύτριες του Τμήματος 
διαλέξεις Πρώτων Βοηθειών στο 7ο Γυμνάσιο Καλαμάτας, στο 2ο Λύκειο, στο 1ο Δημοτικό 
Μεσσήνης, ενώ ξεκίνησαν Εκπαιδευτικές Διαλέξεις Πρώτων Βοηθειών στους μαθητές του 
Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου των Εκπαιδευτηρίων Μπουγά, οι οποίες θα ολοκληρωθούν 
μέσα στο Μάρτιο. 

 

 



Γ. Παροχή βοήθειας σε οικονομικά αδύναμους συμπολίτες μας. 

Κατά το χρονικό διάστημα από 11-01-2019 έως 27-02-2019 εδόθησαν 63 πακέτα με τρόφιμα σε 
οικονομικά αδύναμους συμπολίτες μας. 

Τα τρόφιμα αυτά παραδόθηκαν στο Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας μέσω της καμπάνιας 
που οργάνωσε η τοπική εφημερίδα «Ελευθερία» και ο Σύλλογος Γονέων του 1ου Δημοτικού 
σχολείου Μεσσήνης. Ταυτόχρονα δόθηκε οικονομική βοήθεια για την επανασύνδεση του 
ρεύματος σε οικογένεια που αντιμετωπίζει έντονα προβλήματα υγείας και σαφώς οικονομικά 
προβλήματα. 

Επίσης συνεχίζονται οι Νοσηλευτικές παρεμβάσεις και ο δανεισμός νοσηλευτικού υλικού σε 
οικονομικά αδύναμους συμπολίτες μας. 

Δ. Επιμόρφωση Εθελοντών Νοσηλευτικής. 

Στο πλαίσιο της συνεχούς επιμόρφωσης Εθελοντών Νοσηλευτικής στις 27-02-2019, 
πραγματοποιήθηκε συγκέντρωση Εθελοντών και ομιλία από την Λογοθεραπεύτρια  κ. Μαυρέα 
Σοφία, με θέμα "Προβλήματα δυσκαταποσίας στην Τρίτη Ηλικία", ένα θέμα που άπτεται της 
Εθελοντικής προσφοράς των Εθελοντών Νοσηλευτικής στα Ιδρύματα της πόλης της Καλαμάτας. 

 

Ε. Συμμετοχή Εθελοντών Νοσηλευτικής σε εξωτερικές Εθελοντικές Αιμοδοσίες. 

 

Οι Εθελόντριες Νοσηλευτικής του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. συμμετείχαν σε πέντε (5) 
εθελοντικές εξωτερικές Αιμοδοσίες, σε συνεργασία με την Υπηρεσία Αιμοδοσίας του Γ. 
Νοσοκομείου Μεσσηνίας, που διεξήχθησαν σε ενορίες, Συλλόγους και στην Περιφερειακή 
Ενότητα Μεσσηνίας.  

*** 
 


